



# Dočekajte Novu godinu u kamperu ...U BEOGRADU

TEKST NAPISAO: DUŠAN KRVAČAV

**Ako imate bar malo avanturističkog u sebi, dosadilo vam je da Novu godinu dočekujete uz TV program i obilje hrane, u restoranu ili na nekom od gradskih trgova, animirajte porodicu i (ili) prijatelje, iznajmite kamper i krenite u ludu noćnu vožnju! Beogradom, naravno. Zaustavite se u ponoć na mestu koje za vas ima posebnu draž, otvorite neko dobro vino i u društvu koje ste odabrali poželite da se ta avantura nikada ne završi!**

**P**ošto je trend da se Nove godine dočekuju po trgovima gradova, idealno je da kamper parkirajte na obodu centralne gradske zone, jer ćete tako imati pokretni restoran, kuhinju, toalet i krevet. Kada se smrznete udete malo, popijete kuvano vino i opet napolje u akciju. Još je lepše ako pođe veća ekipa sa više kampera, jer je onda atmosfera dinamičnija.

Kako je Beograd regionalni centar zabave, sa mnoštvom kafana, restorana i splavova, u koji svi rado dolaze, nije nužno da dobar provod tražite u nekom drugom gradu, pa makar to bio i Pariz, gde se Nova godina tradicionalno dočekuje ispod Trijumfalne kapije, ili Amsterdam, Rim i Atina, čije ulice zaista ispunili vrlo živa atmosfera. Ako ste se baš odlučili za tako nešto onda se lepo provedite i pišite nam o svojim kampskim utiscima!

Pisac ovih redova je jednu Novu godinu dočekao u Beogradu, na Ušću, u krugu dela porodice, na samoj obali Save, na svega nekoliko kilometara od stana u kome živi. Naime, sedeli smo kod kuće i gledali televizijski program, menjajući TV kanale, uz obilje hrane, i oko 23.00h shvatili da će nam doček proteći stereotipno kao i niz prethodnih. Baka je preuzela dežurstvo nad decom koja su spavala, a supruga i ja smo krenuli u "život". Kamperom, naravno.

Poneli smo flašu omiljenog desertnog vina fragolino, otvorili ga u ponoć i nazdravili svojim bližnjim i svim poznatim i nepoznatim ljudima. Prasak čepa iz naše flaše, koji je odleteo u Savu, nije se čuo od vatrometa koji je bio veličanstven, sa odsjajem u vodi koji je stvarao dvostruki vizuelni efekat. Sa svih strana su letele rakete, praštale petarde i još ponešto, pa smo se pomalo i držali zaklona, jer smo bili na brisanom prostoru. Ali, malo dramatičnije nije na odmet, a mi kamperisti smo skloni avanturizmu. Nastavak dočeka je protekao u kruženju gradom, gde smo osetili atmosferu ranijih dočeka - uličnih, restoranskih i porodičnih. Kući smo stigli ujutru, puni utisaka. Da smo snimali našu kružnu turu po gradu materijal bi bio interesantan i za TV emitovanje. Eto, imali smo doček koji se ne zaboravlja. Mnoge restoranske, kućne, standardne ne pamtim, ali ovaj kampski doček ne zaboravljamo. ■



## APEL GRADSKIM VLASTIMA

### Napravite Kamp u Beogradu!

Pošto posle višegodišnjih apela i inicijativa Kamping kluba Beograd prethodna gradska vlast nije rešila pitanje lokacije centralnog kampa u Beogradu, nadamo se da će nova, sa preduzmljivim, mladim građanačelnikom gospodinom Draganom Đilasom imati razumevanja za rešavanje ovog problema. Mnogobrojni strani kamping karavaning turisti nas zaobilaze jer Beograd nema pravi reprezentativni kamp u gradskoj zoni, poput mnogih evropskih gradova. Svi se sete kampa samo u vreme održavanja EXIT-a u Novom Sadu, gde odsednu (odležu) hiljade posetilaca. U Evropi je kamping karavaning turizam u ekspanziji - sa milionima turista koji se kreću i koji su aktivni cele godine. Naši turistički radnici se uopšte ne bave ovom kategorijom turista, a aktiviranjem kampa sa oko 300 plac-mesta dobili bismo mogućnost smeštaja oko 1.000 gostiju, što je oko 15% ukupnog smeštajnog kapaciteta od 6.500 kreveta u našem glavnom gradu. Investicija je minimalna, a efekat ogroman. Samo lokacija kampa mora biti stvarno gradska. Zona Ade Ciganlije, Košutnjaka ili Topčidera bila bi idealna. Imamo nacrt razvoja kamping karavaning turizma u Srbiji, sa izgradnjom lanca tranzitnih i turističkih kampova, koji smo prošle godine dostavili Ministarstvu za privredu i regionalni razvoj, sa ponudom da pomognemo u realizaciji tog projekta. Očekujemo i dalje da naša inicijativa urodi plodom. Pozivamo gradonačelnika i državnog sekretara za turizam da odvoje malo vremena za predloženi projekat, koji otvara veliki broj radnih mesta, privlači investitore i donosi prihod.

## PODSETNIK ZA VLASNIKE KAMPERA

### Spretno dočekajte zimu!

Ako nemate automatski sistem pražnjenja vode iz sistema pri temperaturama ispod nule, nadam ste da ste već ispustili vodu. U protivnom, otvorite sve slavine i glavni čep na rezervoaru za čistu vodu i na sistemu grejanja, kao i ventil na rezervoaru za otpadnu vodu. Ako vam vozilo spolja nije priključeno na 220V preporuka je da ga jednom nedeljno palite kako bi se posle desetak minuta rada motora oporavili akumulatori. Pokrijte vozilo pokrivkom na odstojećim od stiropora radi cirkulacije vazduha i radi sprečavanja prodora vode i mržnjenja na krovu. Tako ćete duže održati vodonepropusnost spojeva. Ako imate uključeno grejanje spremite "doček" miševima koji nepogrešivo nađu topao dom i usele se. Naš kamperista je tako na skijanje bez vize u Austriju pošvercovao domaćeg miša, koji je tamo u tuđini i okončao svoj život, uz austrijsku tehnologiju.



11000 Beograd, Srbija  
Višnjička 25  
Tel. +381 11 329 0571  
GSM +381 63 266 032  
e-mail: camping-bg@eunet.yu  
[www.campingclubbelgrade.org](http://www.campingclubbelgrade.org)

## Salon za ideje



### Ideje, projektovanje, proizvodnja, transport, montaža

- Stambeni prostor: kuhinje, dnevne sobe, spavaće sobe, dečije sobe, kupatila, komadni nameštaj, baštenski nameštaj...
- Opremanje hotela, banaka, restorana, butika, poslovnog prostora...
- Kataloška prodaja italijanskog nameštaja
- Kožni tapacirani nameštaj preduzeća CATRA iz Vranja, porodice TRAJKOVIC



LHC Salon za ideje  
Beograd, Cvijićeva 1  
Tel/fax 20 80 245, 20 80 246, 20 80 247  
E-mail [lchobby@eunet.yu](mailto:lchobby@eunet.yu)  
[www.lhc-hobby.com](http://www.lhc-hobby.com)

## KUPOVINA I RENTIRANJE KAMPERA Kontaktirajte LHC-RENT!

Ako planirate da probate novi način putovanja, radi najma ili kupovine kampera kontaktirajte LHC-RENT, 11000 Beograd, Višnjička 25, tel/fax 0113290571, GSM 063-266032, e-mail: [camping-bg@eunet.yu](mailto:camping-bg@eunet.yu), [www.campingclubbelgrade.org](http://www.campingclubbelgrade.org). LHC-RENT najavljuje ponudu novih modela kampera renomiranog nemačkog proizvođača kamp vozila koje možete pogledati na [www.buerstner.com](http://www.buerstner.com).